

Fakulta strojní

Katedra průmyslového inženýrství a managementu

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: Martin Kába

Vedoucí diplomové práce: Ing. Marek Bureš, Ph.D.

Hodnocení vyznačte v příslušném políčku

Hlediska hodnocení diplomové práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevyhovující
Splnění rozsahu zadání	X			
Odborná úroveň práce		X		
Aplikovatelnost v praxi	X			
Využití studií získaných znalostí		X		
Iniciativa při řešení problémů	X			
Koncepčnost v přístupu k řešení	X			
Formální uspořádání a úprava	X			
Posouzení podobnosti ^{*)}	0 %			

^{*)} v případě určitého procenta podobnosti (nad 5%) se vyjádří k podobnosti vedoucí diplomové práce ve slovním hodnocení DP.

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.


Hodnocení DP doplňte krátkým slovním vyjádřením. *Hodnocení by mělo vyjadřovat iniciativu, soustavnost práce, pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Nejedná se o odborný posudek.*

Hodnocený student pracoval v průběhu celého akademického roku velmi dobře. Téma zpracovávané bakalářské práce je velmi aktuální pro potřeby současné průmyslové výroby, která se potýká se stále zvětšující mírou svalových zdravotních problémů. Díky vizualizaci a detailnímu popisu navrhovaných cviků student vytvořil jednoznačný a lehce aplikovatelný materiál pro provádění protahovacích cviků. Student na bakalářské práci pracoval průběžně v celém akademickém roku a účastnil se pravidelných konzultací. Všechny odborné připomínky byly do práce adekvátně zapracovány.



Navrhovaná výsledná klasifikace: výborně
(nehodící škrtněte) velmi dobře
dobře
nevyhovět

V Plzni dne: 5. 8. 2014

X 
.....
podpis

ÚROVEŇ				Hlediska hodnocení diplomové práce
výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovět	
X				Společný výsledek řešení
	X			Obsah řešení práce
X				Aplikovatelnost v praxi
	X			Využití studijních získaných znalostí
X				Initiativa při řešení problémů
X				Konceptnost v přístupu k řešení
X				Formální uspořádání a úprava
			X	Posazení hodnotnosti

V případě určitého posazení hodnotnosti (nad 25%) se vyjímá z hodnocení vedoucí diplomové práce ve složení hodnotení DP.

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (hodnoty matematickým) průměrem hodnotení uvedené v tabulce.

Hodnocení DP dle níže uvedených slovních vyjádření. Hodnocení by mělo vyhovět iniciativě, soustavnosti práce, pravidelnosti kontaktů a vedoucí studenta na přípravě vedoucího práce. Věnuje se u odborných posudků.

Hodnocení studenta pracoval v průběhu celého akademického roku velmi dobře. Této zpracované bakalářské práce je velmi kvalitní pro průběh současně průmyslové výroby. Kromě se práce se stále zveřejňují milion svalových zdravotních problémů. Díky vizualizaci a detailnímu popisu navrhovaných cvičí student vytvořil jednovrstvý a ležec aplikovatelný materiál pro provádění prototypových cvičí. Student na bakalářské práci pracoval průběžně v celém akademickém roce a věnoval se pravidelným kontaktům. Všechny odborné připomínky byly do práce adekvátně zapracovány.